fx) = x3-3x24+3x+1L W, f(x)-2 = x(x?-1)+a(x—x?)+b(x*-1)
7t 3 A she g5 a, boll st a + b o] 327

D1 @ 2 ® 3 @ 4 635

flx)—2=x3-3x2+3x-10|BE&2

W =3x2 +3x-1=x(x2-1) +a(x—x?) +b(x*>-1)

=3+ (-a+b)x*+(a-1)x-b---Q

@o] xoll gt FTAo|BR FH| A7t Z2 o Als7t
ofof gy,

<, -a+b=-3,a-1=3,b=1

olBZ g=4,b=1

“a+b=5
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A
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She A% 0, b 27
@a:—Q,b:—S @ a=3,b=4
®a=-1,b=-3 @ a=4, b=-2

®a=-3,b=7
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flx)=2x3+ax®> +bx+82 FOH
x—= 1% x - 2= 247 e gl& ol A7 00]B= f(1) =
0, f(2) = 0°]ofoF gtk
S f)=2+a+b+8=0,
F(2) = 16+ 4a+2b+8 =0
Soa+b=-10, 2a+b=-12
T AS dgste] EHa=-2, b=-8
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(2 + ) (3" +x+ 1) - 65 AL 3BHE?

@E-D)a+2)(2+x+3) @ (x-1)(x+2)(x*+x-3)
® (x=2)(x+1)(x*+x+3) @ (x-1)(x+2)(x*-x+3)

® (x+1)(x—2)(x* - x+3)

B

x? +x = X2t shat

(F4) =X(X+1)-6
=X’+X-6
=(X+3)(X-2)

=(x2+x+3) (2 +x-2)
=(x-1)(x+2)(x*> + x+ 3)




S f)=x3+4x%+x-6=(x+a)(x+b)(x+c) L W,a+b+c
o] 7r£

@ 2 @ 3 ©) Z! @ 5 ® 6

1 4 1 -6
1 5 6
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2 6
301 3]0
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1] o

B +ax?+x-6=(x-1)(x+2)(x+3)
na+b+c=4
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=
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o] x2 —dx+3a+ b2t X% + bx -6 9] HFFrT x-2L
a+ b2 F2?

o1 @ ® 3 @ 4 ® 8

B

f(x)=x®—4x+3a+b,

g(x) = x? + bx - 6°]2t 5t

f(x) ¢ g(x) & BF x—22 Yro|Ho|z B R
f(2) = ¢(2) = 0°14
f2)=4-8+3a+b=0,g(2)=4+26-6=0
La=1,b=1.. a+b=2




AP 3xt =52 +4x = TZ 02 AR WEIE Y Fro] # - 20]1
YA 7F 4x - 52 W, o]3H4 AE F-5HA?

D 3x2-2 @ 3x2-1 ® 3x2
@3x2—|—1 ® 3x2+2

HAA D 3xt —Bx? +4x—T=A(x*-2) +4x—5

3xt - 5x% - 2 )
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@ x=y @a b

(a® 4+ b?)(x* +y?) — (ax + by)? = 0=

25| st

a®y? + b?x® — 2abxy = 0
=, (ay—bx)2 =0
“ay—bx=0(. a, x, b,

y
wEbA, gy = bx oAl 2 = %




10. x+y+z=1, xy+yz+zx=2, xyz=3 4, (x+y)(y+2)(z+x)
o] #t= oY

@ -2 @—1 ® 0 @ 1 ® 2

B ~

X+y+z=1°A

x+y=1-z
y+z=1-x
z+x=1-y

(x+»)0+2)(z+x) =(1-2)(1-x)(1-y)
=1-(x+y+2)+ (xy+yz+2zx)—xy2
=1-1+2-3=-1
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B

(1+ 2x + 3x2 + 4x 4 5x%)3 ©] Z7|A] o]l A]
O] Ag 29 Agets AL etk

kA (1 + 2x + 3x2 + 4x3)3 o] AA A A x3 9] A5} (1 +
2x + 3x% 4 4x® + 5x%)3 O] A A x3 ] AGE 2

~a=b .. a-b=0
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® Vil ® vi2
® Vi3 @) v
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B

Bylo] 1 2xy + 2xz + 2yz = 22

BXE]  4x 44y +47=24

R d@? = 2%+ 3% + 22
=(x+y+2)?-2(xy+yz+2zx)
=62-22=14

d= 14
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ol BE THEAD 6 4 ko 4 k- 18 x - 28 WHR9lS ue] St
oIS 04 (x), Ry, v+22 S Te] S oA E 0, (x), Ry

gt &, Ry = Ry & UESte A k9 gk F-5Hd?

¥tk +kx—1=(x-2)01(x) + Ry

= (x+2)02(x) + Rz
x=2HY, Ry =8+ 4k+2k-1=6k+7
x=-2HYU Ry =-8+4k—-2k-1=2k-9
Ri =Ry9|B2 6k+7=2k-9
Sok=-4




15. og el ekl 1(5) =8 r(3) =12 50 8

(2x - 1) (3x - 1) 2 W& YA E LA L,

> =

> ®ehl 12x-3

B

T3t YHAIE ax + b2t 5h4
F(x)=2x-1)Bx-1)0(x) +ax+b

2 72t ool T st

1 1 1 1
= dgdtd EH %a=2=>a=12,b:—3
s ohE A= 120 - 3

1,




x—2, x+ 22 WS o, Y7t 242 5, 30]2)
] f(x)E x* — 4= Y UYHAE 61 ax + b

f(2) =5, f(-2)=3

f(x) =(x2-4)0(x) +ax+b
=(x-2)(x+2)0(x) +ax+b

f(2)=2a+b=>5, f(-2)=-2a+b=3




17. O34 f(0)E x- 12 Us 19 UmA]= 30]1, x- 22 Uiz 1]
U 2= 10tk o] BAlE (x - 1)(x - 2) & UiE fjo] A&
ax+ b1 & 0, a4+ bE F5HHY

@ 1 @ 2 @3 @ 4 ® 5

B

fx)=(x=-1)(x=2)0(x) +ax+b
f)y=a+b=3, f(2)=2a+b=1
a=-2,b=5

La+b=3
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216 - 1.2 17} 104k0] 9] o] ® § 42 Upiroj "o} e}, o] u, of

el g2

@D 4 @ 6

@8 @ 10 ® 12

1

=257-17-5-3
whabA 216 18

N A

216 (28) 2
(28 +1)(28-1)
= (28 +1)(24 +1)(2*
= (28 +1)(2% 4+ 1)(22
= (2% + 1)( )

Q4 33} 5ol T o] T 5]

~b) Y& ol Boto] 216 1.8 ARGt
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+1)(2*-1)
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A5HA ] AFA7E . o] AgAte] B BAE| 2] Lo] 9] gho
20molal A9l Aol7k 3md w, o] Aol ZEele B m?
A7F?

®12m?> @ 13m? @ 14m? @ 15m? (@wm2

S5 ~

Al B2 9] AolE a,b,cet oFH

4(a+b+c)=20,a+b+c=5

Va2 +b2+2=3,a>+b>+c2=9

(B4 ol) = 2(ab + bc + ca)
=(a+b+c)?-(a®+b*+2)
= 25-9 = 16(m?)
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xhy=2 04y = 14, e F 94 ¢

§i

®© xy=-1 @ x2+y>=6 @ xt4yt=34
@x5+y5:86 ® x40 =198

B

@ 2 +y* = (x+y)° - 3xy(x +y) oA
14 =23 - 3xyx 2
Soxy=-1
@ x% +y? = (x+y)% - 2xy A
X +y?=22-2(-1)=6
3 x4 +y4 _ (x2 +y2)2 _ 2x2y2 ol A
x4yt =62 -2(-1)2 =34
@ x5 +y° = (2 +y) (2 +5°) - 2 (x +y) oA
X+ =6x14—-(-1)2x2 =82+ 86
® x5 +y6 _ (x3 +y3)2 _ 2x3y3 o] A
X0 +y0 =142 - 2(-1)% = 198




21.

xofl Tt oA f(x) B x? - 42 e UHAE 20 + 10|, g(x) &
x?=5x+6 08 e U 2= x—40lch. o] of, (x+2)f(x)+3g(x+1)

2 x- 2% e YA S Faha?

© 7 @9 ® 13 (@)17 ® 23
B

f(x) = (2 = )p(x) + 2x + LAl £(2) =

g(x) = (x* = 5x + 6)g(x) + x —4°lA g(3 )

h(x) = (x+2)f(x) + 3g(x + 1) ol Fom,

h(x) S x-28 U ez

h(2) = 4f(2) +3g(3) =17




22. 19997019 T}kl x2 —2x -1, x2 —=2x =2, ---, x2 — 2x — 1999 0] A
A7k 449 Qa4 0] Fo 2 Q4Re] H AL BE B A

@sH @wuil G5H @A 6 A

B ‘

x2=2x-n = (x+a)(x=b) (a, b = AA5) 25 (1 < n < 1999
Al A4

ab=n, a=>b-2

n=1-3,2-4,3-5 ---, 43-45(=1935) ] 437}
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The A1 QRS SH (x4 py) (x-+qy+)? Ok, o] T, p24g? 412
o @& Fstoler,

[ =3 4+ x%y — xy? + 2x2 — 2y? + x — )]

cCh "
=

| 2
> Heh: 3

B ~

x3_y3+x2y_xy2+2x2_2y2+x_y

= (-2 +xy+y) +w(x—y) +2(x+y)(x—y) +(x-)
= (x-E+y)?+2(x+y) + 1)

= (x-y)(x+y+1)?

p=-lq=1r=1

PP =3




24. O3 B7] F ab(b - a) + ac(c — a) + bc(2a — b - ¢) 9]
EEEERT
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@ a-b O b+c © a-c
ONQ) @ © ® 6,06
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ab(b —a) + ac(c —a) + bc(2a—b - ¢)

= ab® — a®b + ac® - a*c + 2abc — b*c — bc?
= —(b+c)a® + (b + 2bc + c*)a — be(b + )
=—(b+c){a® - (b+c)a+ bc}
=-(b+c)(a=-b)(a-c)
=(a-b)(b+c)(c—a)




25. a-b=1+ib—c=1-iQ W, a®>+b*+c*—ab-bc—ca® 37

Do @1 3®)2 @ 3 ® 4

+O©E AXtSIH a—c =2
a2+ b2+c2—ab—bc—ca

_ %{(a “B)2 4 (b-c)? + (c - a)?)

= S92+ (1=0)7 +(-2))

1
25{1+2i—1+1—2i—1+4}
=2
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26. a+b+c=0¥ W, o5 F 2a® + bc 2}t T2 A

rlo

® (a-c)? @ (b+c)? ® (a+b)(b+c)
@@-na-c) O @-ba+e)

B

2a? + bc =2a®> = b(a+b) (- ¢c=-a-b)
= 2a% - ab - b?

= (a-b)(2a+b)

=(a-b)(a+b+a)

=(a-b)a-c) (ma+b=—c)




—a—b—i—co]
a-b-c

a—-b+c
a+b+c
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S

-2+ (a+b)?-c?
2 _2ab+ b — % + a® + 2ab + b2 - 2

242 + 2b% — 2¢2
w2t A, 242 + 202 — 2¢2 = 00| B2 42 + b2 = 2




28. THFA) 22005 4 5 40 1 18 AP 42 fa k12 oS 1))
A2

® x2-3 @ x24+x-2 ® —-x*-1

@—x2+x ® x-1
S5 )

2005 4 x5 4 ¥+ 1 =3+ +x+1)Q(x) +ax® +bx+c=
(x+1)(x* +1)0(x) + ax® + bx + ¢ FHl x = -12 HYsHHA
a-b+c=-2---0Q

(x2)1002 % x + (x?)2x x + x2x x + 1

= (x+1)(x® + 1)Ox + ax® + bx + ¢ °| A

optol 22 = —1% oAl

X+x—x+1=-a+bx+c

x+1=bx+c—a

wb=1c-a=1---©

3,0 a=-1,b=1,¢=0

ST UYHAIE -2 +x

B )
x2005 4 15 4 (3 1

=3+ +x+1)Q(x) +ax®> +bx+c
=(x+1)(x2+1)0(x) +ax? +bx+c

o] = —1.& HASHE FHo] x+ 1

Z e A48 22 112 e A7 x 4 1
wtA ax? +bx+c=a(x®*+1) +x+1
x2005 4 15 4 (3 1

= (x+ )+ 1)Q(x) +a(x® +1) +x+1
=+ D{(x+1)0x)+a}+x+1

Tl x = -1 HYsHH -2 =24
SLa=-1

R YRR 22 4 x
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1 3 3 1
® = @—& ®§ @_E ©E

iAol eistel & = (-1’

a= —%E o9

R=adb

1% = (x —a)Q(x) + a® oA
x6 _a6

o) = ==1

= x> +ax* +a®x® + a®x® + a*x + a®

0(x) & x-aR e WAL 0() 9 T 20 B2 Q(a) = 6a°

ia(2) =o(4) =2




30. o] f(x) E x-1, x* —4x + 5,

HHAZE AT, prt g (x-n)? o) W, pgr o k27 (2,
)

@—24 @ -36 ® 20 @ 18 G 14

(x - 1)(x? - 4x + 5) & W

r>0

B

flx) = (x*-4x+5)0 (x)+px+q @
= (x=1)(x* - 4x +5)Q'(x) + (x -

= (x=1)(x* = 4x +5)Q'(x) + (+?
f(1)=4°122 @A f(1) = ( r)? =4
r>00]B& =3
@, @< H|wof HH
(x-r2=(x*>-4x+5)+px+gq
r=3< HYstd
(x=3)> =2+ (p-4)x+(¢+5)
p=4=-6,¢g+5=9
Lp=-2,q=4

pgr = —24

+
+




31. a,b 7t Y Agold, oA f(x) = x* +ax3 + x2 + bx — 2 ©|t},
f(x) 7 LA x —a & JAFE ZHA| o= B4 o« 9 4 a,b(a > b)
o] gkoll ti5te] o2 4 a2 + b2 9] gh-& F-5hojet.
| =

(s =

B ~
a7t 2 & A FT 29 Feed +1, £25 E40 A==
s 2
fA)=14+a+14+b-2=0,a+b=0
f(-1)=1-a+1-b6-2=0,a+b=0
f(2)=16+8a+4+2b-2=0, da+b=-9
f(-2)=16-8a+4-2b-2=0, da+b =9
a8, S19) Al AL q, b7 Fe] ARt AL F5A7A
2
“a=-2°14a+b=9
a=-2,a=2,b=1("a>b)
a4 ad®+ =9




32. 10% -4 3} 10% - 89] AAFOFSE B Ael9] BAF7H

® 10742 @z ® 127
@ 1372 ® 1472

B

1020 —4 = (1010)2 _ 22
= (10 -2) (10 +2)
1030 —8 = (1010)3 _ 23

= (10'°-2) (10%° + 10" x 2 + 4)
o EY Bk 2(101°-2) =2-1010 -4
L 1A
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xof et F P4 A = x(x—a—-4)(x+a®>-1), B= (x+3)(x +
a)(x + a® = 5) o] ZFFp7t xofl et o220 HE=E St A4
a©l st a? + a ] F-& F5HH?

® 20 @ 16 ® 10 @ 5 @2

1) A9 A% x2 Arjgerrel Qsekn
BolA x =02 tHdstdH

3a(a®-5) =0,a=0(-a7t A=)

= = A19] Hjgoit ol37} ofitt,

ii) BOl A% x4 30] 2T goee] A5k s
ASA x = -3= HidstA
-3(-a-T)(a%®-4)=0,a=-7,2,-2

a= 7,22 1 A, Be] ATFE LA
a=-2d 4

Z, (x+3)(x - 2) 7} 57} oA ol Tt
La=-2d>+a=2




